



1 MINUT PENTRU SĂNĂTATEA RINICHILOR TĂI!

KIT PENTRU EVALUAREA RISCULUI DE
BOALĂ CRONICĂ DE RINICHI

Stimată doamnă doctor, stimate domnule doctor,

Boala Cronică de Rinichi (BCR) este o afecțiune medicală gravă care poate duce la deces. În România, prevalența BCR este de aproximativ de 10%¹, respectiv 1,9 milioane de persoane care trăiesc cu această afecțiune, 85% din cazurile de BCR fiind asimptomatice. **În prezent BCR este subdiagnosticată: Numai 1 din 10 adulți cu BCR în stadiul 3 este diagnosticat.**²⁻⁴

Diabetul zaharat tip 2 și hipertensiunea arterială au devenit cauzele principale ale Bolii Cronice de Rinichi la nivel mondial.

Diagnosticul precoce al Bolii Cronice de Rinichi are un rol important pentru sănătatea pacienților astfel încât aceștia să primească îngrijirea, consilierea și intervențiile necesare.^{4,5}

În acest context, Societatea Națională de Medicina Familiei, Societatea Română de Nefrologie, Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, Federația Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, Asociația Română de Educație în Diabet și AstraZeneca implementează **campania educațională și de evaluare a riscului de a dezvolta Boala Cronică de Rinichi "1 minut pentru sănătatea rinichilor tăi" dedicată pacienților cu risc crescut de a dezvolta această afecțiune** (pacienții cu diabet zaharat tip 2, hipertensiune arterială/ boli cardiovasculare, istoric familial de BCR).

Campania își propune să ajungă la pacienții cu risc crescut de BCR, prin distribuirea de materiale educaționale și a peste un milion de teste rapide de urină, prin intermediul "Kitului pentru evaluarea riscului de Boală Cronică de Rinichi".

Kit-ul pentru evaluarea riscului de Boală Cronică de Rinichi include:

- Test rapid pentru evaluarea nivelului de albumină în urina spontană.
- Card de informare pentru pacienții la risc



**Pentru a solicita Kit-ul pentru pacienții dumneavoastră,
vă rugăm să accesați linkul de mai jos.**

Dacă aveți deja cont în programul de evaluare a funcției renale ce oferă acces gratuit la investigațiile RACU și RFGe, puteți folosi aceleași date de logare pentru a accesa programul de Kituri.

[CLICK AICI](#)

Înregistrându-vă în program, puteți comanda Kituri ce vor fi livrate la adresa specificată de dumneavoastră în formularul de comandă.

Platforma este ușor de utilizat și respectă toate cerințele legale în ceea ce privește colectarea, stocarea și gestionarea datelor cu caracter personal.



Pentru suport tehnic în vederea înregistrării în platformă, puteți apela de luni până vineri, între orele 09:00 - 17:30, numărul de telefon: 0215277987.

Cu deosebită stimă,
Biroul Executiv al
Societății Naționale de Medicina Familiei



RACU = raportul albumină/creatinină din urină; RFGe = rata de filtrare glomerulară estimată.

Referințe: 1. Mota E et al. Int Urol Nephrol (2015) 47:1831–1838; 2. Ryan TP et al. Am J Med.2007;120(11):981-986; 3. GBD Chronic Kidney disease Collaboration, Lancet.2020;395(10225):709-733; 4. Ravera M et al. Am J Kidney Dis.2011;57(1):71-77; 5. Special Task Force on Chronic Kidney Disease report. Alabama Department of Public Health. Published April 2007. Accessed 21 April 2022. <https://www.alabamapublichealth.gov/publications/assets/kidneydiseasereport.pdf>.

Acest material informativ este destinat profesioniștilor din domeniul sănătății.

RO-12745/09.2022